

感谢金融机构的大力支持和关心——

祝福

# 我们将不辜负您的期盼

热烈祝贺齐鲁晚报《菏泽财金》创办两周年,感谢齐鲁晚报《菏泽财金》对工行菏泽分行各项工作的大力支持,并借此机会向广大读者致以美好的祝愿!在这个播种希望的春天,让我们携手并肩,辛勤耕耘,奋发有为,为实现工行持续快速发展、为实现人人心中的美好梦想、为打造菏泽科学发展高地而不懈努力。

中国工商银行菏泽分行行长 冯建军

齐鲁晚报《菏泽财金》创办以来,以敏锐的视角积极关注菏泽金融发展,并与农行建立了良好的合作关系,对农行在支持地方经济、服务大众民生、金融产品创新、服务内涵提升等所做出的努力和取得的业绩,积极给予宣传推介,已成为农行展示自己、服务社会、联系客户的重要平台和桥梁。值此创办两周年喜庆之际,我谨代表中国农业银行菏泽分行表示热烈的祝贺和诚挚的感谢!新起点新征程,农行将一如既往与贵报携手共进,共谋发展,为服务、建设美丽新菏泽续写新辉煌!

中国农业银行菏泽分行行长 白明

承载金融梦想,担起社会责任。值此齐鲁晚报《菏泽财金》创办两周年之际,我代表中行菏泽分行送上最真诚的祝福,并感谢贵报对中行工作的大力支持。两年光阴,《菏泽财金》已成为金融机构与社会沟通的桥梁、宣传的平台,祝福齐鲁晚报,祝福《菏泽财金》!

中国银行菏泽分行行长 李波

传播最新的财经知识,提供信息交流的平台。

值此齐鲁晚报《菏泽财金》创办两周年之际,我谨代表中国建设银行菏泽分行向菏泽财金栏目组工作人员表示热烈的祝贺。希望在今后的工作中,贵我双方携手并进,为菏泽经济发展做出新的更大的贡献。

衷心祝愿齐鲁晚报《菏泽财金》站在新起点,谱写新篇章,实现新发展。

中国建设银行菏泽分行行长 白彤文

齐鲁晚报《菏泽财金》创办以来,以敏锐的视角呈现菏泽金融发展,为展现我行“诚者成、赢共盈”的发展理念和优质的金融服务提供了广阔的平台。值此《菏泽财金》创办两周年之际,我谨代表莱商银行菏泽分行表示衷心的感谢和诚挚的祝贺!站在新起点,实现新跨越,莱商银行愿与贵报携手共进,为服务、建设美丽新菏泽续写新的篇章!

莱商银行菏泽分行行长 段伟

淡淡墨香,浓浓情谊。值此齐鲁晚报《菏泽财金》创办两周年之际,我代表交通银行菏泽分行向贵报采编人员致以诚挚的祝福和衷心的感谢!新的征程,新的使命。交通银行将继续与贵报携手,共同为建设幸福美好的新菏泽而努力奋斗!

交通银行菏泽分行行长 张庆文

引领现代金融理念,开拓独特金融视角,展示地方金融魅力,值此《菏泽财金》创办周年之际,我谨代表菏泽市农村信用社表示热烈的祝贺!一年来,菏泽财金栏目为当地金融环境建设和经济社会全面发展发挥了积极的作用。新的征程里,我们愿与《菏泽财金》一起将更多的有价值的财金知识传递给广大的读者朋友。

山东省农村信用社联合社菏泽办事处主任 张效节

财金之花牡丹故乡绽放异彩,打造金融平台服务地方经济。

齐鲁晚报《齐鲁财金》主编 周爱宝

## 菏泽金融界优秀通讯员名单

中国人民银行菏泽市中心支行 刘瑞峰  
菏泽市银行业协会 罗新景 赵静华 王庆辉  
中国工商银行菏泽分行 李鲁民  
中国农业银行菏泽分行 张建国 李志联 王付忠  
中国银行菏泽分行 李杰 宋丽娟 李广洲  
中国建设银行菏泽分行 周大鹏 刘伟 贾锋 张庆颖  
菏泽市农村信用社 衣兰林 武尚锋 赵德童 孔素芹 韦安然 徐敏  
交通银行菏泽分行 苏明柱 刘庆  
莱商银行菏泽分行 宋洪波 宋倩  
中国邮政储蓄银行菏泽市分行 刘本昊

特别感谢理财师石夏莹、赵性昌、仪伟丽、李跃、李俊丽、亓曼、王勇对本栏目提供的帮助。